



ЗАПОРОЖСКАЯ АЭС: ВЕРОЯТНОСТЬ УНИЧТОЖЕНИЯ ПОСЛЕ ОБСТРЕЛОВ ВСУ

с. 6



Выходит по средам

АРГУМЕНТЫ НЕДЕЛИ

www.argumenti.ru

№32 (827)
17-23 августа
2022 г.

110 ЛЕТ ВВС

КОГДА НЕБО -
ДОМ РОДНОЙ!

с. 4



Фото Василий Федосенко / ТАСС

Выборг — окно
в Европу с Сергеем
Шолоховым

с. 15

// СОКРОВИЩА БИОКЛАДА

«БИОКЛАД» —
лучшее
удобрение
в эпоху роста
цен

с. 22

ПОДРОБНОСТИ

ЧЕМ ОТВЕТИМ «ЛАТЫШСКИМ СТРЕЛКАМ» И БЫВШИМ «БРАТУШКАМ»?

В нападках на Россию сейчас соревнуется вся Европа. Но особой дерзостью отличаются почему-то те, кому по рангу, казалось бы, надо сидеть тихо, как мышам за веником. Неподдельное удивление вызвали акции вроде объявления смелыми латвийскими парламентариями России страной — пособницей терроризма. Ещё больше рассмешила жалкая просьба болгарского правительства возобновить им поставки газа. Мы уже касались тематики стран, которые отметились за последние несколько лет небывалой смелостью. Вплоть до объявления России нешуточной санкционной и оскорбительной войны. Вопрос простой: откуда она — эта смелость?

С НАЧАЛА разберёмся с Болгарией. Одно из последних сообщений оттуда просто заставляет кровь стынуть в жилах. Военнослужащие элитной 101-й воздушно-десантной дивизии армии США будут переброшены в Европу для усиления защиты восточного фланга НАТО, сообщили в соцсетях американское представительство в Североатлантическом альянсе. Вот официальный текст: «Спустя 80 лет 101-я воздушно-десантная дивизия, известная как «Кричащие орлы», возвращается в Европу. По данным военных, около 2,4 тыс. солдат будут размещены в Румынии, Болгарии, Венгрии и Словакии. 101-я воздушно-десантная дивизия армии США принимала участие в операциях Второй мировой войны на Западноевропейском театре военных действий. Участвовала в высадке в Нормандии, операции «Маркет Гарден». В 1965 году

бригада 101-й дивизии участвовала во вьетнамской войне, в 2003 году принимала участие во вторжении в Ирак».

Впору бежать за Урал от страха. Но для тех, у кого память не атрофировалась, это выглядит совсем не так страшно и ужасно, а скорее наоборот — смешно. После открытия второго фронта и начала вторжения через Ла-Манш эта самая 101-я дивизия ВДВ США оказалась запертой немцами на побережье. Американско-британские военные части тогда потеряли 122 тыс. человек. Только личное обращение Черчилля к Сталину с панической просьбой помочь остановило их полное истребление. Сталин раньше времени, без полной подготовки дал старт операции «Багратион» по освобождению Прибалтики. Запомните этот момент — к Прибалтике, и Латвии в частности, мы скоро вернёмся — конкретно к тем лицам, кото-

рые проголосовали ночью за то, что мы — пособники терроризма.

Но пока ещё два слова о «непобедимой» 101-й дивизии ВДВ США, которую вновь перебрасывают в Европу, в Болгарию. Эти войны участвовали во вьетнамской и иракской войнах. Скорее всего, и в Афганистане. Результат известен.

А вообще болгары впустили на свою территорию НАТО и американцев в 2006 году. Вместе с румынами болгары вошли в оперативную группу «Восток». Прямо как при Гитлере. Американцам отдали две советские ещё авиабазы — Безмер и Граф. Разрешили держать 2600 человек, без права их арестовывать и судить — всё как в Японии и Южной Корее. Год назад 12 англоязычных натовцев «прошмонали» в селе у Пловдива фабричку по отжиму оливкового масла, но ничего им не было. Одним словом — колониальная армия на постое в банановой республике.

А прямо сейчас в Болгарии уже в двенадцатый раз разворачиваются учения ВВС НАТО под ужасным названием «ФРАКИЙСКАЯ ГАДЮКА — 2022». В нормальной природе таких змей нет. Кого пугать-то?

К счастью, особых гадостей за Болгарией пока не замечено. Оружие оттуда напрямую для Киева пока не идёт. Его стыдли-

Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

во передают через поляков. Напомним, что ещё в советские времена в Болгарии создали довольно значительное производство боеприпасов. В основном для стрелкового оружия.

Одним словом — всем им было хорошо и приятно на душе. Они расслабились настолько, что вместо нас — освободителей Болгарского царства от османов в конце XIX века — стали приглашать на праздник освобождения само «османское иго». Напомним, что дата празднования — 3 марта — это день, когда в 1878 году был подписан Сан-Стефанский договор возвращения на Балканы Болгарского царства. Договор между османами и Российской империей. Разумеется, после того как турки проиграли очередную русско-турецкую войну. Сегодня любители «фракийских гадюк» — болгарские воины — считают, что тогда выиграла турки. Как говорится — чудны дела твои, Господи!

Окончание на с. 7